



MINISTERUL EDUCAȚIEI

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN

HARGHITA

Nr. înreg. .... 923 .....

Ziua 03 Luna 03 Anul 2023

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE  
UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA MANAGEMENT

Nr. 441 /DGMRURS/ ...03..03.2023

CĂTRE

INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/ AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI

În atenția Doamnei/Domnului inspector școlar general

Spre știința inspectorului școlar responsabil cu dezvoltarea resurselor umane

Vă informăm că Ordinul ministrului educației nr. 3696/17.02.2023 privind aprobarea Calendarului activităților prevăzute în Metodologia privind echivalarea pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență, pentru cadrele didactice din învățământul preuniversitar, aprobată prin Ordinul ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 5.553/2011, sesiunea 2022 – 2023, a fost transmis spre publicare în Monitorul Oficial al României, Partea I.

**Inspectoratul școlar județean/al municipiului București va asigura realizarea următoarelor activități conform termenelor prevăzute în Calendar, anexă la OME nr. 3696/17.02.2023:**

1. Depunerea și înregistrarea la inspectoratul școlar a dosarelor cuprinzând documentele justificative în vederea echivalării pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență; verificarea îndeplinirii condițiilor cumulative prevăzute la art. 3 din *Metodologie*

Termen: până la 9 martie 2023.

2. Afișarea listei cuprinzând cadrele didactice care îndeplinesc/nu îndeplinesc condițiile de echivalare pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență, cu precizarea motivului neîndeplinirii condițiilor de echivalare și, după caz, a termenului de completare a dosarului

Termen: până la 10 martie 2023.

3. Completarea dosarelor cadrelor didactice care nu au dosarele complete cu documentele necesare în vederea echivalării pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență; afișarea listelor finale

Termen: până la 16 martie 2023.

4. Transmiterea la Ministerul Educației a situației statistice centralizate finale a cadrelor didactice care au solicitat echivalarea pe baza ECTS/SECT a învățământului universitar de scurtă durată, realizat prin colegiul cu durată de 3 ani sau institutul pedagogic cu durată de 3 ani, cu ciclul I de studii universitare de licență și care îndeplinesc cumulativ condițiile prevăzute de

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168, București  
Tel: +40 (0)21 405 56 54; Fax: +40 (0)21 405 56 62; [www.edu.ro](http://www.edu.ro)



MINISTERUL EDUCAȚIEI

DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE  
UMANE ȘI REȚEA ȘCOLARĂ

DIRECȚIA MANAGEMENT

*Metodologie* în vederea echivalării, pe specializările pentru care se solicită echivalarea, cu precizarea specializării absolvite și a încadrării actuale

Termen: până la 17 martie 2023.

5. Transmiterea dosarelor complete, însoțite de observațiile inspectorului responsabil cu dezvoltarea resurselor umane, pe specializări, către instituțiile de învățământ superior stabilite de Ministerul Educației, pentru evaluare, echivalare și eliberarea atestatelor de echivalare

Termen: până la 7 aprilie 2023.

Situția statistică finală va fi transmisă pe adresa de e-mail [maria.stoea@edu.gov.ro](mailto:maria.stoea@edu.gov.ro).

**Inspectoratul școlar județean/al municipiului București are obligația de a transmite, prin fax și electronic, informațiile cuprinse în prezenta adresă tuturor unităților de învățământ din județ/municipiul București.**

Director General,  
Corina MARINInspector,  
Cristea-Stoea MariaDirector,  
Adrian Marius BĂREBULESCU